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* AUTO T0 TQOTOV CIVOL XUTUOKEVEOPEVD YLO TELOLE
nAawieg 1172 -5 .
Amawteital n emripnon and evijAiko atopo. Mnv
apriveTe Ta Teudid Xwpic EMTRpnon.

+ [poaoTatelote Ta pata oog. Qopdte MavIoTe yuahia
TPOOTAGIAG OTAV X pNOILOTICIETAL Eva TpUpi.

E=YMHPETHIH NERATON

Eyete kanoia epwnon A empdiodn ayensd pe autd Tonpoioy; Naparaholye ehdte ot emapn
1€ To KATAATALK Ana dreu To Apoidy ayopdaTre, Edv ypeialeots emmpockem) PorBew,
EMKOWLVITOTE e Tov Tomko Slavopa, Eqv axoun exere kanow npofhyLan pumon,

napakahoUpE va uac ypauete oty axchoutn Siesbuvon;
Excrumufnke amy Mokonio.

@The Little Tikes Company, pia qutpmnewlpmn]( MGA Enternainment, ToLITTLETIKES® eiver
EWOFLKO orjpa g Littde Tikes oug HILA. kot oe dhiec yopec. 0ha ta hoybwma, ol Enwvupieg, ol
YOPAKTAPEC, OF MPOGOLEGIGELE, 01 EKGUES, T GAGYKEN K01 1) £{OEWOT MUAKEATia: anaTelaiiv
15iokmata g Litde Tikes. Mapoxahoiye kpomote auny m Siedbuven kol ) ouokeuocio yia
avagopd Biom nepiéyel onuavikey nkr]puq:apia(. To nepieyopevo, Bupnapﬁ\c;ﬂavauivulv
Kl T IpOSIOYPAGAY KOl T XpUPGTIY, EVBEYETOl Vo BlogEpel ano guToypagie mou
anakovi{ovial o cuakevaoia, Nepiheioval 06|wla; I'\upum?muuz QQaLPE0TE GA0 T0 Uhikd
OUOKEUADIAC MEDUAOMBUVOLEVLIY Kl TLAY ETIRETUN, TU DYOIVIGY KON TV PORLY 10100 Buoete
aUTG To Mpaidv ae fvanadi.

NMEPIOPIZMENH EITYHIH

H Etaipia Litde Tikes kotaokeudler SwaokebooTikd, vgniig mowbmrag megvifo.
Eyyuwpaote oTov apyikd ayopaotr) 0n auto 1o npoidv Sev PEEL EhaTwpaTa oF LRIKA 1)
ouokevasia yia éva £Toc amd T npepopnvia ayopdc (amaiteital n anddeifn ayapd pe
nHepopiyia maknang ). O Loved anodnuoaEl now Sl TovTan une aumy Ty eyylnang, Katd
v omordetoukr] kpion g Evapiag Little Tikes, Baziva een ovosataotaon 1ou E\aTTWUaTIKOD
eapTruaag Tou mpafivTa N cvmkatdoraon tou npdidvtac. H eyyinon aumm wwyie pavo edv To
Tpoidy £xel auvappokoynBel Kar suvTnpeiTar soppuva pe T obiyyieg. H eyyonon aumi dev
kahOrTel Kar xpron, atuynua, Suata modnukng onw to febupioouan to oyloipata ond
puaikr phopd, f onoladinate dhAn artia nou dev apokinta and ekatTopaTa oe UAIKE Kal
epyaaia. *Hnepiodogyyonand oyienyia (3} piveg yia Tn gpovTiba epmopIkay ayopasTwy.
Na tig H.NLA. ke tov Kavadd: No minpogopiz o£pBig 1) aynkaTaoTaon oyETKa ve Ty
eyyinon e£opmpdtay, mapakakolue emakepBeite Tov 1a10T0m8 pag o) SredBuven v,
littletikes.com, mhepuwote otov apiBué 1-800-321-0183 1y ypdyTe ot BizoBuvon;:
Consumer Service, Tha Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson, OH 44236, USA.
Opiopéva E(np'rr‘ulmu evbEyeTal va eivar baBémpa yio ayopd agel MjEea n eyyonon —
EMIKOLVOVIOTE Padi Laq Via AeTopEpereg

Exvic Twv H.ILA. ke Tov Kavaba: Emawmncnz JE TO uapo( ooy uvcpuuctz 07 ‘IDUIUV
ayenkd ue Toaépfic eyyinang, H eyydinan aure aag napayupel auykexy g,
KON Mopel Ve FXETE Kol dhha Bikapiota eniong, e onoia &nnpipnm and ytupa /rohela g
yuwpo! mohreia, Opiopéve; ywpeg/noheics Sev entpénowy v oipeon meplopiopwy TUYaiag
1} EnckhouBine fpudc, kar we ek ToiTow evbéyetal o avatépl meppapog f  eEalpean va pny
10KUOUY i EOGE,

Little Tikes Greece

Giochi preziosi Hellas S.A.
7 Granikou Str,, Maroussi,
151 25 Athens, Greece
Tel: +3021061.00.381-2

| Napakaht kpoTiote autd o eyyapibio kubix nepiéyouy anpovTikec mhnpopoplec. |

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
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COZY COUPE”

PRINCESS COZY COUPE™
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/ ; A
Adult assembly required ‘
Le montage doit étre effectué par un adulte
Debe ser armado por un adulfo
Tools required (notincluded)
Axle cap/top hat tools « Outils pour capuchon d'essieu/écrou horgne Outils Requis (nan compris)
« Dispositivos para remate del eje/remate Herramientas Requeridas no incluidas)
Axle cap/tap hattoal colormay vary.
1 La couleur de l'autil pour capuchon d'essieu/
[ écrouborgne peutvarier.
Elcolor del dispositiva pararemate del eje /
remate puedevariar.
Included in hardware pack. Discard after use.
Inclus dans le sac de visserie. A jeter aprés utilisation.
Incluidos con las piezas para montaje. Descdrtelos después de utilizarlos. (Recommended)
(Recommands)
(Recomendado)
\ \‘_ __./‘ |
L9 A
ENGLISH LIMITED WARRANTY ) SERVICE CONSOMMATEURS
The Little Tikes Company makes fun, high quality toys. We wamrant ta the ariginal purchaser . .
that this product is free of defects in materials or workmanship for one year * from the date of www.littletikes.com
COZY COUPE® purchase (dated sales raceipt is raquired for proof of purchase). At the sole election of The Little Little Tikes
Tikes Campany, the only remedies available under this warranty will be the replacement of the MGA Entertainment Netherlands BV
defective part or replacement of the praduct, This warranty is valid only if the product has been b
PRI NCESS COZY COUPE"‘ assembled and maintzined per the instructions. This warranty does not cover abuse, accident, Telephone 1431 (U) 172-758038

Agesaver 11/2 - Syears
Please save sales receipt for proof of purchase.

/N WARNING:
ADULT ASSEMBLY REQUIRED.

2 peaple are required for assembly.

Keep these instructions for future reference.
Prior to assembly, this package contains small parts:
hardware which is a choking hazard and may contain
sharp edges and sharp points. Keep away from
children until assembled.

+  Ride-on toys should not be used near swimming
pools, on or near steps, hills, roadways, or inclines.

+ Shoes must be worn at all times.

+ Only onerider ata time.

+ Maximum weight limit: 50 Ibs. (23 Kg)
This product is intended for use by children ages over
11/2 - 5years.
Adult supervision required. Da not leave children
unattended.

+ Protect your eyes. Always wear safety glasses when
using a hammer.

CONSUMER SERVICE
TOLL-FREE NUMBER:

United States:

www.littletikes.com

1-800-321-0183 Monday - Friday

The Little Tikes Company

2180 Barlow Road

Hudson, OH 44236

E-mail: littletikes.cares@littletikescare.com

United Kingdom:

MGA Entertainment (UK) Ltd 1]

50 Presley Way

E-mail: Info.LittleTikes@mgae.com c €
Printed in Poland. DR.©22016The Little Tikes Company
and packaging for reference since it contains important information. Contents, induding
specifications and colors, may vary from phatas depicted an package. Instructions induded.

www.littletikes.co.uk

Crownhill

Milton Keynes MK8 0ES
@ The Litde Tikes Company, an MGA Entertainment company. LITTLE TIKES® is a trademark of
Little Tikes in the LS. and other cauntries. All logos, names, characters, likenesses, images,
Plaase remove all packaqing induding tags, ties & tacking stitches before giving this product
toachild.

cosmeticissues such as fading ar seratches fram narmal wear, or any ather cause not arising from
defects in material and workmanship. The warranty period is three (3) manths for daycare or
commerdal purchasers,

U.5.A and Canada; For warranty service or replacement part information, please visit our
wiabsite at wwwilittletikes.com, call 1-800-321-0183 or write to: Consumer Service, The Little
Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44234, ULS.A. Same replacement parts may be
available for purchase after warranty expiras—contactus for details.

Outside U.5.A and Canada: Contact place of purchase for warranty service. This wamanty gives
you spacific lagal rights, and you may also have ather rights, which vary from country/stata to
country/state. Some countries/states do not allow the exdusion or limitation of indidental or
consequential damages, sa the above limitation or exclusion may not apply to you.

| Please keep this manual as it contains important information, |

Visit our website af
\ www.[ittletikes.com
| to register your product online

and fo ewter our sweeps’fakes.
(No purehase necessaryl

FRANCAIS

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Ages:de11/2a5ans
Priére de conserver le requ comme preuve d‘achat.

/\ ATTENTION:
LE MONTAGE DOIT ETRE EFFECTUE PAR UN
ADULTE.

Le montage nécessite 2 personnes.

« Conserver ces instructions a titre de référence.

+ Avant le montage du produit, ce paguet contient des
petites piéces de matériel qui peuvent présenter un
risque d'étouffement, des bords tranchants et des
pointes acérées, Tenir hors de portée des enfants
avant le montage complet.

+  Les jouets porteurs ne doivent pas étre utilisés prés de
piscines, sur ou prés de marches, de collines, de routes
ou d'endroits en pente.

+ Toujours porter des chaussures.

+  Unseul usager alafois.

« Charge maximale : 23 Kg.

Ce produit est destiné & des enfants de 1 1/2 & 5 ans.
La surveillance par un adulte est indispensable. Ne
laisser jamais un enfant sans surveillance.

« Se protéger les yeux. Toujours porter des lunettes de
sécurité lors de |'utilisation d'un marteau.

Télécopieur: +31 (0) 172- 758 039
Email : klantenservice@mgae.com

Imprimé enPolagne.

©The Litde Tikes Company, el MGA Entertainment company. LITTLETIKES® esl une marque de
commerce de Little Tikes aw Etats-Unis et dans d'autres pays. Tous les logos, noms, caracteres,
similitudes, images, slagans et apparence demballage sentla propriéte de Little Tikes, Merd da
conserver celle adresse el cat emballage car ils contiennent des inform ations impartantes. Le
cantenu, y compris les spécifications et les couleurs, peut varier des illustrations de [emballage.
Instructions incluses. Merd denlever lemhallage, y campris les étiquettes, liens et fils cousus,
avantde donner ce jouet aun enfant.

LIMITEE GARANTIE

The Little Tikes Companty fabrique des jouets amusants de qualité exceptionnelle. Naus garantissons
& l'acheteur diorigine que ce praduit est exempt de vices de matériau ou de fabrication pendantuna
année™ a compler de sa date d'achat {le requ d'achal dalé est exigé comme preLve d'achat). Au litra
de la présente garantie, |a seule respansabilité de The Little Tikes Company et le seul recours se
limitent au remplacement de la pigce défectueuse ou au remplacement du produit. La présente
garantie est valable uniquement si le produit a été assemblé el entretenu conformeément aux
instructions faurnies. La présenta garantie ne couvre niles dommages résultant d'une utilisation
abusive ou d'un acdident, ni I'apparence esthétique telle les décolorations ou les rayures dues 3
l'ustre nommale ou 3 toule autre cause ne relevant pas de viees de matériau ou de fabrication.
“la periode de garantie est de trais (3] mais pour les services de garderie et les acheteurs
cammerdalx,

Etats-Unis et (anada : Pour oblenir des informalions sur l2 service dz garantie ou de
remplacement des pices veuillez visiter notre site Web © wwwlittletikes.cam, appeler le
1-800-321-0183 ou éaire : Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road,
Hudson OH 44236, US.A. Cerlaines pidces de rechange peuvent élre achelées apres |expiration
dela garantie - vewillez nous contacter pour abtenir de plus amples informatians.

A Pextérieur des Etats-Unis et du Canada : Veuillez contacter le magasin ait le produit a éta
atheté pour vous informer sur le service de garantie. La présente garantie vous offre das droits
spécifiques reconnus par la loi, mais il se peut que vous ayez dautres droits qui varient selon le pays/
la provinee. Certains pays ou certaines provinges n‘autorisent pas|=dusion oula limitation pour les
dommages conséculifs ou forluits, par conséquent la limitation ou lesclusion qui précede paut na
pas sappliguer a vatre cas.

| Gardez ce manuel car il renferme des renseignements importants,

Visitez www.littletikes.com
pour enregistrer votre prodult

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Edades: 1 1/2a 5 anos

Por favor guarde el recibo de venta como prueba de
compra.

/N IADVERTENCIA:
DEBE SER ARMADO POR UN ADULTO.

Se necesitan 2 personas para el montaje.
Guarde estas instrucciones para referencia futura.

Little Tikes m
e
Bucks, UK
slogans, and packaging appearanca are the property of Little Tikes. Pleasa keep this addrass
XIM612060-R3-EU - 3/16
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Kovalev.V
Записка
Marked установлено Kovalev.V


Gas Cap, Headlights & Decals / Bouchon de réservoir d'essence, phares et autocollants
Tapa de gasoling, faros y calcomanias.

2

B. Gas cap
Bouchon de réservoir
dessence
Tapade gasolina

" ?:r{l,sserie C. Front headlights (2)
Cuerpo Phares (2)
Faros delanteros (2)

i

E Floolboa;d buttons (2)
Boutons de plancher (2)
Botones del suelo (2)

D. Tail lights (2)
Feux arriére (2)
Faros traseros (2)

Apply decals 1 &2 to dashboard.
Apposez les autocollants n° 1 et 2 sur le tableau de bord.
Aplique las calcomanias 1y 2 en el tablero de instrumentos.

Insert gas cap.
Insérez le houchon de réservoir d'essence.
Inserte |a tapa de gasolina.

Push front headlights in front.

Insérez les phares a l'avant.
Inserte los faros delanteros en el frente.

4 2)

Press in floorboard buttons.
Insérez en poussant les boutons de plancher.
Presione los botones del suelo para que entren.

Push rear tail lights in rear.

Insérer le feu rouge arriére a l'arriére.
Inserte los faros traseros atrds.

MAGYAR

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Kor: 11/2 - 5 éves korig
Kérjlik, tartsa meg a blokkot, mint a vasarlast bizonyito
dokumentumot.

/\ FIGYELMEZTETESEK:
AZ OSSZESZERELEST ES SZETSZERELEST
FELNOTT SZEMELY VEGEZZE.

Az dsszeszerelésher 2 személy sziikségses

+ Tartsa meq a hasznalati utasitast, mivel az fontos
informéciokat tartalmaz.

+ A nem asszeszerelt jaték, olyan apré elemeket valamint
anyagokat tartalmaz, melyek lenyelés veszélyével,
vagy az éles sarkok és élek dltal okozott sériiléssel
fenyegetnek. Tartsa tavol a jatékot gyermekektol,
mieldtt azt teljesen Gssze nem szereﬁ,

+  Ajaték jarmuveket tilos uszomedencek, lépcsck,
emelvények, utak és lejtok kozelében, illetve azokon
hasznalni.

« Jaték kazben felnott személy feliigyelete sziikséges.
Ne hagyja a gyermekeket felnétt feliigyelete nélkiil.

= Jaték kozben a gyermekek viseljenek cipot.

+ Maximalis sdly 23 kg.

+ Eztaterméket 1 1/2-5 éves kor kozotti gyermekek
szamara terveztek.

+  Ajatékot felnott személynek kell feltgyelnie. Nem
szabad a gyerekeket felnétt felligyelete nélkiil hagyni.

+  Ovjaaszemeket. Kalapacs hasznalatakor mindig
viseljen véddszemiiveget.

UGYFELSZOLGALAT

www.littletikes.com
ul. Grottgera 15a
76-200 Stupsk

Poland
tel. +48 59 847 4417
fax +48 59 847 4446

?f,'umtara tLengyelorszaghan

2 The Litte Tikes Company, az MGA Entertainament villalat tagje. A LITTLE TIKES® 2 Linde Tikes
widjeqye a7 Ush-ban & mais dllamakban, Minden emlima, néw, karakner, jellom 76 vonis, ke,
logen és csomagolisi meqielends a Litdle Tikes tlajdona. A dmel &5 a ciomaqolist meaq kell
orizni @ koreultadchez, mivel Sanloslud'lnalukn Earld!n.ui’nlaml m, kiztiah a specifikaud és
awinek kilanbarhetmek a i1 At utatd csarobva van. A termék
a qyermaknek vald atadasa slom, o kell tivolitani a2 egész csomaguolast, beleértve a amkéket,
sealagokal € Ladkaprsokal is.

GARANCIA

A Little Tices ag magas mindseq, viddm jatekokat gyart A vasarlo avasars napjatdl szamiton,
egy ves® idctartamra garanaiat kap tolunk ara, hogy 2 termékunkben nings anyag- vagy
gyartis hiba  a visirlst igazold m?m;ilr(lcm' e kell mutatd a dinmmal elfitott blokkat)
A Little Tikes coq § oet) & vasarlonak 2 reklamddid keretéban joga van a
hizds alkatrész vagy csere a termek. A jelen garandia kzirdlag akkor érvényes, ha a term éhet
a7 inasitasnak megfeleloen srereltak nasre és tartartdk karhan, Jelen qarancia nem teqed ki a
e megfeleld hasamalat eseteire, 4 balesetekre, az olyan kozmetibai problemakra, it 4 sain
halvamyoddsa, vagy a normilis haszndlat kizhen keletcezott karcoldsak, sem bammibyen mas
okra, ami nem anyag- vagy qyartas hibabl keletkezett

U.5.A és Kanada: Aoz, hagy a qaranda Ggysben segitséget kapjon, keresse fol 2 www.
littlatikes.com wezlapot, telefondljon a 1-800-321-0183 szimra, vagy ijon a kivetkezd amre:
Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Boad, Hudson OH 44246, LLSA.
Hemelyik cerealkatrise kaphatd & garanda letelie utin is; ebben az Goyben, kerik, lepjen
kapesolatha velunk,

Az 11.5.A és Kanada teriiletén kiviil: Ahhoz, hagy segitsénet kap éhen,
az eladchoz kell fordulnia. Jelen garanda a visarldnak meghatdrozolt |J:|Llut ad, r.I».- neim
karlitorza a jogszabilyok szenint m megiletd egyéh Jmpk.n. m\mdyﬂs esetben nem lehet
leizarni a fel get avaletlen a1, tahit a fent ) ik nincs helye,

| Kérjuk, tartsa ezt a kézikonyvet, mert fontos informiciokat tartalmaz |

SLOVENCINA

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Vek: 11/2 - 5 rokov
Uschovajte si paragon ako doklad o nakupu.

/\ UPOZORNENIE:
MONTAZ MUSIA VYKONAT DOSPELI

Pri montazi st potrebni dvaja [udia.

+ Uschovajte si ndvod na pouzitie pretoze obsahuje
dolezité informacie.

+ Hracka pred montazou obsahuje malé sicasti, ktoré
méZu byt nebezpecné v pripade prehltnutia alebo
poranenia o ostré hrany a rohy. Netiplne rozlozeny
vyrobok udriujte mimo dosahu deti.

+ Pohyblivé hracky sa nesme pouzivat v blizkosti
bazénov, schodov, kopcov, ciest a svahov

+ Detisamozu hrat len pod dohladom dospelych. Deti
nenechavajte bez dozoru.

+ Pocas hry deti musia mat oblecené topanky.

+  Maximalna hmotnost decka 23 kg.

- Tento produkt je uréeny pre detivo veku 1 1/2-5 rokov.

+ Deti samézu naihrisku hrat len pod dohladom
dospelych. Deti nenechévajte bez dozoru,

+ Chranite o¢i. Pocas pouZivania kladiva zalozte si
ochranné okuliare.

SLUZBY ZAKAZNIKOM
www.littletikes.com

ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk
Poland

tel.: +48 59 847 4417
fax: +48 59 847 4446
Vytlatens v Poldky

€ The Litle Tikes Company je sufasfou koncemi MGA Entertainment. LITILE TIKES® jo
obchodnd znadka spolodnost Litle Tkesy Spojerrich Statadh americkych av ostatinich keajindch.
Akeholvek logd, mend, pastavy, padeby. abrazy, dagany a dizain balani simajetkom spolofasti
Litthe Tikes. Advesu 3 abal uschovate pre pripadng kanzultacs, pretode absahupn dilafite
informcie, Obsah, vietne dpedifikidi a farieb w2 mam IS0 prot snimkom wniestnenym na
obalw, Pred predanim virobku deckam odstrante chaly, viems: nalepok, paskor 2 spin.

ZARUKA

FirmaLittl Tikes vyraba kvaline veselé hracthy. Kupujlicm poskytujeme 2arukuna nezivadnost

materidlov 2 kvalitu vyhotoveniz. na obdobie jedného rokw odo diia ndkupu (podmiznens
predlodenim  pokladnimsho bloku < ditumam nilupul. Podfa roshodnutia fmy Littie Thes
v ramd raklamadi spotebitel ma peavo na vimena dl;iulehocleiu alebo vimenu produktu,
Tato zanka bude uplatiiovand len v pripade, e monlaz a ddriba vyroblu bola prevedend v
silladu s nivodom na jeha absdubu Taruka netude uplamend v pripads nevhednshe pouia,
m(t‘amthmhod,wpnpadep:mdm“c" mien ako 3 y farieb alebo Hhraby
porch, ktor neveniblo v dosledku obeylého puu.n.na aniz |ng|.h diwedew zagricinenych
chybnym 3lom neba chybrym vyhatovenim vyjrabku,

USA a Kanada: Pre pomoc vo vea zauky premiete i nadu strinku wowwitthatikes.com
2lebo zavolajte na Gido 1-800-321-0183 2lebo napite na acres Consumer Service, The Line
(mpw. 2160 Barow Road, Hudtm OH 4236, USA, Nedmoré stidasti wyrabku s0 pristupné tak

lynuti Ziruky. ¥ tejta ved sa kontaktujte pramo s nami
va USA a Kanadu: Pre PIMOC ¥ Veo f.aruky sa obrillz na predavada. Talo ziruka diva

"grpri'a. dler eday) iné e prana v v ?ﬂili'ﬁ'l‘j‘dl,ﬂamydl ,.raany'h
pmhnsw torgchprip muodné vyl p P
preto vyse uvedens ie nebude pouZitelr

| Prosim, majte tento navad, pretoie obsahuje daledité infarmacie. |

CZESKY

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Vék:11/2 -5 let

Uschovejte si paragon jako doklad o nakupu.

/\ VYSTRAHA:

VYZADUJE S| MONTAZ DOSPELYMI
OSOBAMI.

Ke sloZeni jsou potrebné 2 osoby.

= Uschovejte si ndvod protoze obsahuje dilezité
informace.

+ Souprava pred slozenim obsahuje malé casti, které
vytvareji nebezpeci polknuti nebo zranéni o ostré
hrany a rohy. Do chvile skonceni skladani udrzujte
mimo dosah déti.

+ Mobilni hracky nelze pouzivat v pobliz bazénu,
schadisti, kapeckd, komunikaci a svahi.

+ Hra se musi konat za dozoru dospélych osob.
Nenechavejte déti bez dozoru.

«  Pri hre déti musi mit obleceny boty

+  Maximalni hmotnost décka 23 kg

+ Tento vyrobek je urcen k pouzivani détmive véku
+  Hra se musi konat za dozoru dospélych asob.
Nenechavejte déti bez dozoru.
+ Chrénite oi. Pii pouzivani kladiva pouZivejte ochranni
bryle.

ZAKAZNICKY SERVIS

www.littletikes.com

76-200 SLUPSK, Polsko

tel. +48 59 847 4417

fax: +48 59 847 4445

Vytisténa v Polsku

© The Limde Tikes Campany, spalednest daupiny MGA Entertainment. LITTLE TIKES® jo ohehodni

mdmkou spolednosti Litde Tikes v USA a jingch zemich. Viedwa loga, nazvy, symboky,

obal ischavejte pro piipadné konmultace, protade cheatugi dilafité informace. Obsah, viems

spedifikace abarev s muou litit od snimek umistenychna chalu, Pred pledanim vjrobku détem

odslraiite obaly, vietné etiket, pdshi a spon.

ZARUKA

Fima Litde Tikes wyrabi vysoké kvality weselé heddky, Kupujio obdrhuje nadi zanku na

nezdvadnost  matendhi 2 hvalitu yholovend, na obdobe jednohe robu cde dne ndkupu
Tikes v rama redlamace spotiebitel nATfeA o na \}mém vadneho dilu nebo vyménu

produkia Tate zdnka budz uplativorana powge v piipadé, e montdl 4 kanzersace virobiu byla

provedena shodné s ndvadem na jeho obshunu Ziruka nebude uplatnina v piipadé nevhodného

poutiti, nedtastpch nihod, v piipadé povrchovich zmén jako rozjasnéni intenzity barey

nebo Skrabnuti povrchw, kieré neveniklo v duslediu chvyklgho pouiieani ani ¢ jingth ddvoda

zapficindnych vadrym m ateridlem nebovadrym yyhatovenim vkl

cavolele na Gslo 1-800-321-0183 neba napiste na adresu: Consumer Service, The Litde Company,

2180 Barow Raad, Hudson OH 42236, USA. Wékterd ¢sti vjrobku jsou phistupné taky po uphmuti

zandicy. ¥ tétovée se knntaktuite plimo < ndmi.

Mimo USA a Kanadu: Pro pomoc ve véd canky se obracejle na prodacaie. Talo zdruka

spotishitedim davi urdité prdva, ale necmenuie jiné prava wyplpvajil 7 ndlefitpch, platnych

prawnich piedpisi. ¥ nékterych piipadech nebude mome vyloudt 2adpovédnost 7a nahodne

11/2-5let.
ul. Grottgera 15a
wyobrazeni, chrazky, sogany a vzhled baleni jsou majetkem spoleinosti Litthe Tikes. Adresu a
(podminéné prediaZenim poblacniindo bloku s datum nakupul. Die rozhodnum firmy Little
USA a Kamada: Fro pomoc ve vid 2aruky navdtivie nadl stranku wwwlitetikes.oom nebo
poskazent 3 proto vyia Lvadene omezeni nebudz pouditelng,

Prosim, méjte tento navod, protoZe absahuje dillezité informace. |
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PYCCKUNA

COZY COUPE®

Boapact: 1 1/2-5ropa.

CnenyeT coXpaHMTb MHCTPYKUMIO NO MOHTAMKY, NOTOMY
YTO OHA COAEPKMUT BaxkHYI0 MHpopMaLUio

Coxpaume, nomanyﬁna, YEK Kak NogTeEpMOcHHE
NOKYNKM,

/\ NPEAOCTOPOXHOCTHU:
MOHTAX I0/KEH NPOU3BOAUTLCA

B3POC/IbIMU
MOHTAX AONAHbI NPOU3BOAWTL B3POCIbIE.

«  CoxpaHuTe MHCTPYKUWIO MOHTa%a, NOTOMY YTO OHa
COMIEPXMT BaXHYK WHDOPMaLWI.

. HEy’CTaHOBﬂEHHaFl Wrpylwka CoOQepAnT Menkme
AETan U MaTepranbl, KOTopbie CO3AakT ONacHOCTb
NPOTrNOTHUTE MK NOPaHWTELCA OCTREMK KpaAM W
yrnamu. bepeus oT AeTei 10 TEX NOP, NOKa UrpyLIKa He
Gynet cobpana.

. Mrpyumu AnA e30bl He QoNAHB MCNONB30BATLCA
BO3Ne GaccenHOB, Ha WNK BO3NE CTYNEHEK,
BO3BBIWEHHOCTERN, AOPOT WK CKIOHOB,

«  Bospema urpoi getn gonxHbl Guits 8 06yBN.

. OHHOBPEMEHHO W3QSNNEM MOKET NONB30BATRCA OQWH
pebeHok.

+  MakcvmanbHbil Bec peberka - 23 kr.

« [laHHoe nafenne npeHasHaJaeTca Ana
MCNONb30BAHKMA AeTbMK Bo3pacTta oT 1 1/2 fo 5 ner.

+  Wrpatb geT MoryT Tonbko Noa HabnioaeHrem B3pOCNbIX.
He cnegyet octasnarte getei Ge3 npucmoTtpa.

«  Cnepyet sawwtntb rasa. Ucnonb3ys MonoTok, scerga
cnegyer HagesaTb 3alMTHBIE OUKIA.

OBCNYKUBAHUE KIMEHTA
wwwlittletikes.com
yn. lpotTrepa 15A

76-200 Cnynck
Monbwa

Ten. +48 59 847 4417
Qakc. +48 59 847 4446
Hanewarano Nonue.

> The Little Tikes Company Bxogut & cocTas kosuepra MGA Enter tainm ent company. LITTLE
TIKES® pemnerch rosapueam suasom komnasim Little Tikes wa 12ppeiopin CLUA m e apyrax
CTpadax. Boe NOFOTANGI, MASOANMA, NEPCOMANM, OOPAH, WIOONINEHHA, PEKAIMILE
NOFYHIV 1t BHEWHHT BHIAIAH NAK0BKH RBASKTCA (0OCTBEHHOCTLI Komnanun Litte Tikes,
AQpec W yEROSRY CNBEYET CCXPAHWID QAR KOMCYRBIAUMH, NOCKORBAY OHA COAEPAAT
BAKHYK HHGOPMALNK. [0JRDHIMOe, T.0. MAUMSMKALMA W LBSTA, MOTYT OTAUMATLER OF
noRazansbix sa Gotorpadii. Mucipysums npuacsena, Mpemae, yemnepesais nageane s
NaRGL3ABINE APTAM, CRCAVET YAANATE BOD YNAKOBKY, YTHEETRH, ROHTH M CKDEMKA

FTAPAHTWA

Duprea Little Tikes npouseodsn secenbe WIPYWKA BRCOKOMD kaecrea, NMokymatens
TORYYILT TIPINTHN B TOW, WTO HAW NPOYKT HE WueeT GDaKD MaTEpAIADE MEW
REAGRHAHHA HA NEPHAA DAHOMD FOAA ¢ MOMAHTA NCKYNKR [ACKA3ATEALCTROM NOKYTKH
ABRASTCA “eK, cogepmaumi gary nowynew). Cornacio pewesiw Gupae Little Tikes,
NPaEoM KRHEHTA ASNARTCA B PAVIKAX DERAIMALMA TP20BIHME 0 3J3MEHD JEGeRTHOM
JPTRIH WM 3AMCHOA WYIENHA. JlaHHAR FAPAHTHA HMPST VECTO TAmkKO TOMAA, KOrAa
HILEANE SKUIRYATHROBAN0CH M YCTAHIBAMEANDCE COTMACHO MHTTPYRLIAH, 314 [aPaKTHA He
KACIETCH CAFHIEE HENPASHABHCTD HINONGI0EIHHA, HECHATTHEL L4266, KDCMETHHECKHK
RONPOCOR, KK HANPHAAEN, NOTEPA HACHIEHHOCTA AETA HAW LADANKHEL, ROSHAKADUWE
B NPOLECCE HODMANBHO MIMONG30BIHNE, & Takme APYTHX NPHUHK, BUITERAULID M3
H2LOCTATROM MATEPAIND HAA NPOVIBIACTE.

CWA w Kawaga: [[ns Toro, 4Tofit NORYYATH NOMOLLL NO BONOCAM TARIHTHE, JaRJHTS
Ha cait wwwlittdetikes.com. Nossowure no womepy 1-800-231-0183 wmm Hanuwmte no
agpecy: Consumer Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudsan OH 44236,
15,4, Hexamaphie 3amsac T ecTh § HAHYHY M N0CA2 HOTEU2HHA CPOSA FAPAHTIAN, N ITOMY
BONPOCY CKOMTAXTHPY ATECh, MOKANYACTS, € HAMK.

3a npepenam CLIA n Kanages: [lar 100, yrofis noay«Hi NOMOWD N0 BONPOCIM
TAPAHTIAN, OBPAILAATECh, NOsARyAcTa, K MPafasiy. [apasTWa faeT noTpebuTeni
ONpeenEHHble NPIBa, HO HE OTPAHMUMESST DYIVX NPAE, BHTERARLIMK H3 NPABOEE
HIPA, KOTODHE MOTYT €My NPMHAAAZKATE. B HEKCTOPLIX CAYSaNE HEBOIMODISHO HECTH
OTRETCTREHHOCTE 33 CRYUAHHNE NORDENAZHHA, TOFAA RLIIENPHAEACHHHE OTPAHNUEHHA
HE HAIYT NPAMEHERHA.

I XpaKuTe 370 pyKOBOCTBO, NOCKONKY OKa COZEPHHT BAKHYI0 HHOOPMALHD. I

EAAHNIKA

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Hh\ikigc: 1 1/2 - S etwv

MNapakahovpe puhagre v anodeién ayopac,
/\ TIPOEIAOMOIHZH:
ANAITEITAI ZYNAPMOAOTHIH ANO
ENHAIKA.

Xpewalovral 2 aropa yia 1r ouvappoAdynon.

. U)ui\u&i QUTEG TIG 08nyieg yia HEAMOVTIKN xerion.

« Npwv ané T ouvappohdynon, n ouckeuaoia aut
TIEPIEXEL pIKpa e€apTripaTa: UAIKO TTou amoTeei
kivbuvo aoputiag kal propei va mepIEEl atyunpa
dkpa kal pOTeC, QUAGETE To pakpld amd Ta nadla
HéXpIC GTou ouvappohoynBei.

+ Tamaivibia mov taouldve Sevripénel va
XPNOWETIOIOVTaL KOVTG O€ TTaive, ) 0 okahondia,
Aogoug, Spopiouc pe kivnan f oe emkAiv enineda.

«  Tamaibid npémnel va Qopave MAvToTe Nanoutola.

+  Maovo évac odnyoc kaBe gopa.

+  MéyioTo 6pio Papoug: 23 kiAa


Kovalev.V�
Marked установлено Kovalev.V�
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Marked установлено Kovalev.V�

Kovalev.V�
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Kovalev.V�
Marked установлено Kovalev.V�

Kovalev.V�
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Kovalev.V�
Marked установлено Kovalev.V�

Kovalev.V�
Marked установлено Kovalev.V�
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van staat tot staat verschillen. In sommige landzn en staten is uitsluiting of beperking van
inddentele of gevolgschade niet toegastaan, dus is de bovenstaande heperking of uitsluiting
mogelijk niet op uvan toepassing.

| Bewaar deze handleiding goed, erstaat belangrijke informatie in. |

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Kder:Fran11/2-54r
Spara kvittot for framtida behov.

/\ VARNING!
MASTE MONTERAS AV VUXEN.

Enheten maste monteras av tva personer.

«  Spara dessaanvisningar for framtida bruk.

«  Fore montering; denna farpackning innehaller sma
delar: artiklar som utgér kvavningsrisk och som kan ha
vassa kanter och skarpa spetsar. Hall alltid delarna pa
avstand fran barn tills enheten har monterats.

« Akleksaker bér inte anvindas i nérheten av
simbassanger, pa eller i nérheten av trappsteq, backar,
tillfarter eller branter.

+ Skor ar obligatoriskt.

« Endast en dkande i taget.

« Hogstavikt: 23 kg

+  Denna produkt ar inte avsedd for barn 1 1/2 - 5 ar.

« Tillsyn av vuxen erfordras. Lamna aldrig ett barn utan
éversyn.

+ Skydda 6gonen. Anvand alltid skyddsglaségon vid
anvandning av hammare.

KONSUMENTSERVICE

www.littletikes.com
Importdr / Importar i Sverige, Norge, Denmark

Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,
8000 Aarhus C, Denmark c €

Konsumentservice / Kundservice / Forbrugerservice
tel. +4572170187

Tryckti Polen.

©The LitdeTikes Company, ett MGA Entertainment-faretag, LITTLETIKES® ar ett varumarke som
tillnor Littla Tikes | USA ach | andra landar. Utseendet pd alla lagotyper, namn, figurer, avhilder,
bilder, slagord och all paketering tlihar Little Tikes, Behall den har adressen och paketeringen
som referens eftersom den innehaller viktig information. Innehdll, inklusive specifikationer
och farger, kan variera fran de fotan som finns pd paketet. Bruksanvisning ingdr. Ta hart all
paketering inklusive etiketter, sniren och tackelstygn innan du ger produkren till ettbam.

GARANTI

Little Tikes Company tillverkar roliga leksaker av hiogsta kvalitet Vi garanterar den
ursprungliga kopare att denna produkt ar ki frén defekter | material och utforanda under et
dr frin inkopsdatum {ett daterat inkopskvitt kravs som bevis). [nligr Little Tikes Companys
gottfinnande ar den enda gottgarelsen under denna garanti ar utbyte av den defekta delen eller
uthyta av produklen. Danna garanti galler endast om produklen har monterats vch underhallits
enligt de utfardade anvisningarna. Denna garanti galler inte | fall av misskatsel, olycka,
kosmetiska detaljer, som exempelvisblekning eller rapor fran normalt slitage, ellerndgon annan
skada som orsakats av defekter i material ochulfGrande. *Garantiperioden ar tre (3) manader for
daghem ach kommersiella kapare.

Utanfédr USA och Kanada: Kontakta siljaren for garantiservice, Denna qaranti ger dig vissa
lagliga rittigheter och du kan vdksi ha andra rattigheter som varierar mellan olika lander eller
stater. Vissa lander/stater fillater inte exklusion och/eller begransning av tillfalliga skadar eller
fisljdskador, vilket innebar att ovanstaende begransning eller exklusion kanske inte galler dig,

@ Little Tikes Company, en virksomhed, der tilharer MGA Cntertainment. LITTLE TIKES® er
et varemerke, der tilharer Little Tikes | 54 ag andre lande. Alle forekomster af logaer, navne,
figurer, ligheder, billeder, slogans og emballage tilharer Little Tikes. Behold denne adresse og
emballage til eventuel senere brug, da disse indzhclder vigtige oplysninger. Indhold, herunder
specifikatianer o farver, kan afvige fra billedeme pi pakken. Vejledning inkluderet. Fjern al
emballage, herunder merkater, band & sammenrimpninger fer dette produkt gives til et bam.

GARANTI

Little Tikes Company laver sjovt legeta] af hej kvalitet. Vi garanterer aver for den oprindelige
keber, at dette pradukt er i for fejl i materialeme eller handvasrket i et r* fra kobsdatoen
(dateret. salgskvittering er pékravel som bevis pd keb). Litde Tikes Company bestemmer
udelukkende hvilke udbedringer, der vil vaere gzzldende i henhold til denne garanti og disse vil
enten vaere udskiftning af de defekte dele af pradukeet eller udskitming af produktet. Denna
garanti er kun gyldig séfremt produktet er blavet samlet og vadligeholdt som vejledningen
foreskriver.  Denne garanti dakker ikke misligholdelse, uheld, almindelige skenhedsfejl
sasom hlegning eller marker efter slitage eller alle andre fejl, der ikke henhsrer under 2]l
ved materialel og hindvarkel *Garantiperioden er pa tre {3) mdneder for bernehaver eller
kommercielle kebere.

Udenfor U.5.A og Canada: Kontaktsted vedrarende kob af garantiservice. Denne garanti giver
dig spedifikke juridiske rettigheder og du kan 0gsd have andre rettigheder, som varierer fra land!
stat til land/stat. Visse lande/stater tillader ikke cksidusion eller begransning af uheldige eller
felgeskader, darfor galder ovenstiende hegraansning eller eksklusion maske ikke dig.

| Gemvenligst denne manual, da den indeholder vigtig information. |

COZY COUPE®
PRINCESS COZY COUPE™

Alder over 1,5-5 ar
Kvitteringen ber giemmes som bevis pa at innkjepet har
funnet sted.

/\ ADVARSEL:
MONTERING MA UTF@RES AV VOKSNE
PERSONER.

Det kreves 2 personer til & montere produktet.

«  Oppbevar disse bruksanvisningene til senere bruk.

+ Eskeninneholder sma deler fer mentering: skruer/
mutre med skarpe kanter og spisser, som medfarer
kvelningsfare, Oppbevares utilgjengelig for barn til
produktet er ferdig montert.

« Denne typer leker ma ikke sittes pa eller brukes i
naerheten av svemmebasseng, pa eller nzer trapper,
bakker, veier eller bakkeskraninger.

«  Sko ma brukes hele tiden.

« Bare et barn kan bruke leken om gangen.

« Maksimal vektgrense; 23 kg

«  Dette produktet er beregnet pa bruk av barn fra 1,5-5
ar.

+ Oppsyn av voksne er anbefalt. Barn skal ikke leke uten
tilsyn.

+ Beskytteynene. Taalltid pa sikkerhetsbriller naren
hammer brukes.

KONSUMENTSERVICE
www.littletikes.com

Importér / Imperter i Sverige, Norge, Denmark
Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,
8000 Aarhus C, Denmark

Konsumentservice / Kundservice / Forbrugerservice

tel. +4572170187

| Ha denna manual eftersom det innehaller viktig information. |

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Til aldersgruppenfra 1 1/2 - 5ar

Gem venligst kvitteringen som bevis pa kab.

/\ ADVARSEL:
SKAL SAMLES AF EN VOKSEN.

Der kraeves 2 personer for at samle den.

«  Bevar instruktionerne til senere reference.

« Far legetgjet samles, indeholder denne pakke sma
dele; isenkram, som udgar en kveelningsfare og som
kan have skarpe kanter og skarpe spidser. Holdes vaek
frabern, indtil det er samlet.

+  Legetej til at kere eller sidde pa, ber ikke bruges i
naerheden af svemmebassiner, pa eller i naerheden
trapper, bakker, vejbaner eller skraninger.

« Gaaltid med sko.

+ Kun énferer ad gangen.

+ Maksimale vagtgraense: 23 Kg

«  Dette produkt er beregnet til brug af bern pa mindst
11/2-54r

+  Opsyn af en voksen er pakraevet. Born ma ikke
efterlades uden opsyn.

+  Beskyt gjnene. Ga altid med sikkerhedsbriller, naren
hammer benyttes.

KONSUMENTSERVICE
www.littletikes.com
Importdr / Importar i Sverige, Norge, Denmark

Amo Toys Scandinavia A/S, Aaboulevarden 49,
8000 Aarhus C, Denmark c €

Konsumentservice / Kundservice / Forbrugerservice
tel. +4572170187

Trykt i Polen.

TryktiPolen.

@ The Little Tikes Company, et MGA Entertainment-selskap. LITTLE TIKES © er ot varemerke
for Little Tikes i USA og andre land. Alle logoer, nawn, skikkelser, likheter, hilder, slagord og
emballasjeutforming tilharer Litle Tikes. Ta vare pd denne adressen og emballasien som
referanse siden den innehalder vilktig infarmasjen. Innhold, inkludert spesifikasjoner aq farger,
kan variere fra fotografier som ble vist pd pakken. Bruksanvisning inkludert. Fjem all emballasje
inkludert merkelapper, band & stifter for produktet blir gitt til et barn.

BEGRENSET GARANTI

Little Tikes Campany lager marsomme leker av hay kealitet. Vi garanterer den opprinnelige
kjoperen at dette produkiet er uten defekter i materialer eller fabrikasjon i et ar * fra
kjapedatoen. (Det kreves datert kvittering sam bevis pd kjap.) P& den eneste valg av The Little
Tikes Company, vil de enesta rettsmidler tilgjengelig under denne garantien vasre utskifting av
den defekte delen eller erstatning av produktet. Denne garantien gjelder kun hwis produktet er
satt sammen o vedlikehaldt i falge bruksanvisningen. Denne garantien dekker ikke mishruk,
uihell, kosmetiske sparsmal slik som falming eller appskraping fra normal bruk eller alle andre
grunner som ikke oppstar pga. defekter i materiale eller fabrikasjon. *Carantiperioden er tre (3)
maneder for daghjem eller kommersielle kjapere.

Utenfor U.5.A. og Canada: Ta kontakt med stedet hvor produktet ble kjept for service
dekdket av garanti. Denne garantien gir deg visse juridiske rettigheter, og du kan ogsd ha andre
rettigheter som varierer fra land/delstat il land/delstat. Enkelte land/delstater anerkjenner
ikke unntak for eller begrensninger i erstamingansvaret far pAlapen skade eller falgeskade, <3
beqrensningen eller unntaket ovenfor gjelder ikke nedvendiquis for deg.

| Tavare pa denne hindboken da den inneholder viktig informasjon. |

PORTUGUES

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

Idades: de 11/2a 5 anos

Guarde a nota fiscal como comprovante de compra.

/\ ATENCAO:
AMONTAGEM DEVE SERFEITA POR
ADULTOS.

Sao necessarias duas pessoas para fazer a montagem.

+ Guarde estas instrugdes para futuras consultas.

«  Antes da montagem, note que este produto contém
pecas pequenas: ferragens que apresentam o risco
de sufocamento e que podem ter bordas e pontas
afiadas. Mantenha fora do alcance das criancas até
depois de montado.
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+ Brinquedos coma o velocipede nao devem ser usados
perto de piscinas, sobre ou préximo a degraus,
morros, ruas e ladeiras.

+  Deve-se usar sapatos o tempo todo.

« Umasd crianga por vez,

« Peso maximo: 23kg.

«  Este produto foi projetado para ser usado por criancas
apartir 11/2-5anos.

«  Requer supervisao de um adulto. Nao deixe as
criangas brincando sozinhas.

+ Proteja seus olhos. Sempre use éculos de sequranga
quando trabalhar com um martelo.

SERVICO AO CONSUMIDOR

www.littletikes.com
MGAe Little Tikes Iberia, S.L.

Avda. Del Juguete s/n
03440 Ibi (Alicante)
Spain

Tel: 902212152

Empressona Poldnia,

@ The Litlle Tikes Company, uma campanhia da MGA Entertainment, LITTLETIKES® é uma marca
comercial da Little Tikes nos EUA e em outras paises. Todos os logotipes, nemes, identidades
wisHais, imagens, slogans e aparéncia das embalagens sac de propriedade da Little Tikes.
Guarde esta morada e a embalagem para consulta, pois esta contém infarmacoes importantes,
0 conteddo, incluinda especificacties e cores, pode diferir das fotografias apresentadas na
emhalagem. Indui instucces. Por favar, retire todas as materiais de embalagem, induinda
etiguetas, fitas & agrafos, antes de dar o produto a uma erianga.

GARANTIA

A Little Tikes Company fabrica brinquedas divertidas e de alta qualidade. Garantimos aa
consumidor criginal que este praduto nao tem defeitos de materiais ou fabricacao. A garantia
& vélida por um ano* a partir da data da wmpra (€ necessario apresentar a nota fiscal como
comprovante). Na tinica elei¢aa da Little Tikes Company, os inicas recursos disponiveis ao abriga
desta garantia serd a substituicae da peca defeituosa ou a substituica do produta. Esta garantia
50 € valida se o produto for montado e mantide de acordo com as instrugdes. A garantia na
cobre abusos, acidentes, questoes de aparénda como deshatamente ¢ amanhies decorrentes
de um desgaste narmal, ou qualquer outra causa nao decorrente da qualidade dos m ateriais
ou da fabricagao. *0 perivdo desta garantia € de 3 (lrés) meses no caso de uso em weches ou
uso comercial.

Fora dos EUA e do Canadi: Contate o local de compra para a prestacao de servigos da garantia.
Esta garantia lhe confere direitos legais especificos & vocé ainda pode contar com cutros direitos
que variam de estado para estada. Alguns estados nio permitem a exclusia au mitacio de
responsabilidacle incidental ou conseqiiendal, portanto alimitagao ou exdusan adma pode nao
ser vilida no seu caso.

| Por favor mantenha este manual, pois ele contém informagoes importantes.

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™

11/2 - 5vuoden ikdisille

Cle hyvd ja sdilyta kassakuitti ostotositteena.

/\ VAROITUS:
KOKOAMISEEN TARVITAAN AIKUINEN.

Kokoonpanoon tarvitaan kaksi henkiléa.

+  Sailytd ndma ohjeet tulevaisuuden varalta.

+ Ennen kokoonpanoa on huomattava, etts téssa
pakkauksessa on pienié osia, jotka aiheuttavat
karkia. Ne on pidettava poissa lasten ulottuvilta ennen
kokaonpanoa.

«  Ajokkileluja ei pitaisi kayttaa lahella uima-altaita,
portailla tai niiden lahettyvilld, maill3, ajoteill3 tai
rinteilla.

+ Lapsilla on aina oltava kengét jalassa.

« Vain yksilapsi kerrallaan.

+ Suurin sallittu paine: 23 kg.

« Tama tuote on tarkoitettu 1 1/2-5 vuotialle tai sitd
vanhemmille lapsille.

« Aikuisen valvonta on tarpeellista, Lasta ei saa jattaa
vartioimatta.

«  Suojaa silmidsi. Kaytd aina sucjalaseja, kun vasaroit.

KULUTTAJAPALVELU

www.littletikes.com

Maahantuoja Suomessa / Importdr i Finland: Ama Oy,
Ansatie 5, 01740 Vantaa/Vanda,

www.amofi <http://www.amo.fi>

Amo Oy Kuluttajapalvelu/Konsumentservice,

puh.ftel. 020-163 0530

Painettu Puolassa.

@ The Little Tikes Company, MGA Entertainment yhtia. LITTLE TIKES™ on Little Tikesin
tavaramerkki Yhoysvalloissaja muissa maissa. Kaikki legot, nimet, henkilshahmot, muotokuvat,
kuvat, tunnuslauseet ja myyntipaallykset ovat Little Tikesin om aisuutta. Tamd osite ja pakkaus
on sailytettava myohempaa tarvetta varten, silla ne sisaltavat tarkeita tietoja, Sisalto, tekniset
tiedot ja varit mukaan lukien, voi erola pakkauksessa alevista valokuvista, Ohjeet timitetaan
mukana, Pakkaus, mukaan lukien laput, narutja harsimalangat, on poistettava kokonaan ennen
kuintama tuate annetaan lapselle.

RAJOITETTU TAKUU

Little Tikes Company valmistaa hauskojz, laadukkaita leluja. Takaamme alkuperdiselle ostajalle,
PITA tssa Tuotterssa e ole aine- eika valmistusvirheitd yhden vuaden® aan ostopdivistd lukien
ipaivamaardlla varustettu ostekuitd vaaditaan todistuksena ostesta). Little Tikes Companyn
yksinomaisen valinnan mukaan ostajalle annettavana ainoana kervauksena on tEmdn takuun
perusteella joko tuattesn viallisen osan vaihtaminen tai tuatteen korvaamiseen. Tama takuu on
veimassa vain siin tapauksessa, 2tta tuate on koottu ja siita on huslendittu ohjelden mukaisesti,
Tama takuu el kata vadrinkayttid, ennettomuntta, kosmeettisia seikkeja, kuten narmaallkdytdstd
alheutuva haalistuminen 2 naamuuntuminen, elkd muitakaan seikkoja, jotka eivat ole
alheutuneet aine- tal valmistusvirheist, *Takuuaika on kalme (3) kuukautta, jos estajana on
palvahoitala tal likeyritys.

USA:n ja Kanada ulkapuolella: Takuupalvelun saa ottamalla yhteyden tuotteen myyneeseen
llickeeseen. Tama takuu antaa ostajalle tiettya lallisia alkeuksia. Ostajalla val olla myds
muita olkeuksia, jotka valhtelevat maasta tolseen. Jotkin maat eivit salll satunnaisten tal
seuraamusvahinkajen pois Jattamistd tal rajolttamista, joten edelld mainittu rajoitus tal pais
Jattaminen el ehka koske ostajaa

| Pida timd kdsikirja koska se sisaltda tarkeita tietoja. |

EByes / Yeux / Ojos

/
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F. Eyes/ Yeux / Ojos

F-1.Eyes (2)
Yeux (2)
Ojos (2)

G.Eyes hase
Base des yeux
Base de los ojos

(6) 17 (2,54 cm)
K

Secure using (4) 1" (2,54cm)

SCrews.

Fixez a Iaide de (4) visde 1 po
(2,54 ¢cm).

Fijela con 4 tornillos de 2,54 cm (1),

4) 1"(2,54¢
AR

Secure using (2) 1" (2,54cm)
SCrews,

Finez & l'aide de (2) visde 1 po
(2,54 cm).

Fijelos con 2 tornillos de 2,54 cm (1),

Snap oneyes.
Emboitez les yeux.
Encaje los ajos.

(2) 1"(2,54 cm)
|



Steering Wheel / Volant / Volante

-

H. Steering clip/ Clip de direction
Abrazadera del volante

l. Steering Oring
Joint torique du volant
Anillo del volante

J-2. Horn button
Bouton du klaxon
Boton de la bocina

J-1. Horn collar
Manchon du klaxon
Collar de la bocina

). Steering wheel
Volant
Volante

J-3. Bellows
Soufflet
Fuelle

Squeeze steering clip to insert.
Pressez ensemble le dlip de direction pour [insérer.
Apriete la abrazadera del volante para insertarla.

Steering clip should snap into MIDDLE hole on each side of the steering column,
Le clip de direction doit s'smboiter dans 'orifice CENTRAL sur chaque coté de la colonne de direction.
La abrazadera del volante debe encajar en el orificio INTERMEDIO a ambos lados de la columna.

Insert steering wheel through hole in dashboard AND through the steering O ring positioned on the other
side. Be sure steering clip snaps past the O ring.

Insérez le volant dans lrifice dans le tableau ET dans le joint torique de direction positionné sur l'autre cdté. Assurez-vous que
le clip de direction s'emboite au-dela du joint torique,

Colague el volante por el erificia en el tablero Y por el anillo del volante que se encuentra del otro lado. Asegirese que la
abrazadera del volante quede encajada después de haber pasado el anillo.
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= Antes de ensamblar los componentes, recuerde que
el paquete contiene piezas pequenas con las que los
nifios podrian atragantarse. Asimismo, posee bordes
afilados y puntas aguzadas. Hasta no terminar de
ensamblar todas las piezas, mantenga alejados a los
nifios.

+ Los juguetes para montar no deben usarse cerca
de piscinas, sobre o cerca de escalones, montafas,
caminos o pendientes.

+ Sedebe estar calzado todo el tiempo.

+  Sdlo un nifo por vez.

» Pesomaximo: 23 Kg.

+ Este producto esta destinado para que lo usen nifios
de 11/2a5 afios.

+ Serequiere la vigilancia de adultos. No deje
desatendido al nifio.

«  Proteja sus ojos. Siempre use gafas de proteccidn
cuando utiliza un martillo.

SERVICIO AL CLIENTE

www.littletikes.com
Little Tikes
MGA Entertainment Iberia, S.L.

Avda. Del Juguete s/n
03440 Ibi (Alicante)
Spain

Tel: 902212152

Impreso en Polonia.

©The Little Tikes Company, una comparifa de MGA Entertainment. LITTLE TIKES” 25 una marca
registrada de Little Tikes en EEUU. y otros paises, Todos los logotipos, nombres, personajes,
representaciones, imagenes, esliganes y apariencia del embalaje son propiedad de Little Tikes.
Canserve esta direccion y embalaje para referencia ya que contiene informarion importante. £l
contenido, incluyendo especificaciones y colares, puede ser diferente a las fotos que se muestran
en el paguete. Instrucciones incluidas. Antes de darle este producto 2l nifio guitele todo el
embalaje, incluyenda etiquetas, amarres y costuras.

GARANTIA LIMITADA

La compaiiia Little Tikes fabrica juguetes divertidos de alta calidad. Le garantizamos al
comprador original que este praducto estd libre de defectos de material 0 mano de obra por
unafo * a partir de la fecha de campra (se requiere el reciba de compra fechado como prueba).
A exclusiva eleccidn de la compania Litde Tikes, &l dnico remedio disponible bajo esta garantia
serd el reemplazo de |a parte defectuosa del producto o el reemplazo del praducto. Esta garantia
es valida solamente si el producta ha sida mantada y mantenido sequn las instrucciones, Esta
garantia no cubre abuso, accidente, aspeclos cosmeélicos tales como el descoloramiento o las
rayas como consecuencia de un usa normal, ni ningdn otro problema que na surja de defectos
de material o mano de obra. *El perioda de garantia es de tres (3} meses para quardenias o
compradores comerciales,

Fuera de EE.UIU. y Canada: Pongase en cntacto con el lugar de compra para el servicia de garantia. Esta
garantia le atorga derechos legales especificos y es posible también que tenga otvos derechos que varian
sequn &l pais/estao. Algunos paises/estados no permiten la exdusion o imitacion de dai ilantes
o ennsecuentes, par lo cual la limitacién o exdusion mencionada puede no aplicarse a usted.

| Conserve este manual ya que contiene informacidn importante, |

DEUTSCH

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Alter:ab 11/2 - 5 Jahre
Bitte den Kassenzettel als Beleg aufbewahren,

/\ ACHTUNG:
ZUSAMMENBAU DURCH ERWACHSENE
ERFORDERLICH.

Zum Zusammenbau werden 2 Personen bendtigt.

+ Diese Anleitungen zur spateren Einsicht aufbewahren!

+ Var dem Zusammenbau enthdlt diese Packung
Kleinteile: Produktteile, die eine Erstickungsgefahr
darstellen und scharfe Kanten und Spitzen haben
kénnen. Vor dem Zusammenbau von Kindern
fernhalten.

+  Fahr- oder rutschbares Spielzeug sollte niemals in
der Nahe von Schwimmbecken, auf oder in der Ndhe
von Stufen, Hiigeln, Stralien oder Abhéngen benutzt
werden.

+ Zuallen Zeiten milssen Schuhe getragen werden,

+ Niemals das Spielzeug durch mehr als ein Kind
zugleich benutzen lassen.

= Hochstbelastung: 23 Kg.

- Dieses Produkt ist fur Kinder 1 1/2-5 Jahre.

+  Uberwachung durch Erwachdene notwendig. Lasssen

Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt.

+ Augen schiitzen. Bei Benutzung eines Hammers
immer Schutzbrille tragen.

KUNDENSERVICE:

www.littletikes.com

Zapf Creation AG

Ménchrddener Str. 13

D-96472 Rédental

Tel: +49 (0) 9563 7251-0

Gedruktin Polen.

© The Little Tikes” Company, ein Unternehmen von MGA Entertainment. LITTLE TIKES™ ist

ein Markenzeichen von Little Tikes in den USA und anderen Lindern. Alle Logos, Namen,

Gestalten, Abbilder, Images, Slogans und Verpackungsdesigns sind das Eigentum von Little

Tikes, Diese Verpackung bitte fir méqliche Rilckfragen aufbewahren. Sie enthdl wichtige

Informationen. Bitte entfernen Sie die Verpadung und die Firmenadresse sowie jegliche

Anhanger, Befestiqungen und Faden, hevor das Produkt in diz Hande eines Kindes gelangt,

Abvreichungen des Inhalts in Farbe und Gestaltung gegeniiber den Abbildungen auf der

Verpackung vortehalten. Anleitung enthalten.

GARANTIE

The Little Tikes Company stellt lustige, hochwertige Spielsachen her. Wir qewahren dem

Erstkéufer vom Zeitpunkt des Erwerbs eine aul ein Jahr * befristete Garantie hinsichtlich

Materialien und Verarbeitung (Kautheleg mit Datum ist erforderlich). Die einzigen unter

dieser Garantie verfiigharen Abhilfemalnahmen sind entweder der Ersatz des fehlerhaften
Teils das Produktes ader der Ersatz des Praduktes; dies liegt einzig und allein im Ermessen von
The Little Tikes Company. Garentieanspruch besteht nur, wenn das Produkt den Anweisungen
entsprechend zusammengebaut und gewartet wurde. Die Garantie erstreckt sich nicht auf
Misshrauch, Unfall, Schanheitsfehler wie Verblassen oder Kratzer durch normale Abnutzung
oder alle anderen Ursachen, diesich nicht aus Material- oder Verarbeitungsfehlem ergeben. *Die
Garantiefrist betragt drei (3) Monate fiir Kindertagesstatten oder kemmerzielle Kaufer.
AuBerhalb der US.A und Kanadas: Kontaktieren Sie bei Garantieanspriichen die
Verkaufsstelle. Diese Carantie gibt Ihnen spezifische gesetzliche Rechte. Sie mbgen nach veiters
Rechte haben, die van Land/Staat zu Land/Staat unterschiedlich sind. Einige Lander/Staaten
gestatten nicht den Ausschluss von beiliufig entstandenen ader Folgeschaden, so dass die
obigen Einschrdnkungen auf Sie méglicherweise nicht zutreffen.

| Bitte bewahren Sie diese Anleitung auf, sie enthalt wichtige Informatianen. |

ITALIANO

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Eta:da11/2-5anni
Canservate lo scontrine: & la vostra prova d'acquisto.

/N ATTENZIONE:
IL MONTAGGIO RICHIEDE L'INTERVENTO

DIADULTI.
Per I'assemblaggio sono necessarie due persone,

« Conservare queste istruzioni per futura consultazione,

« Prima dell'assemhlaggio questa confezione contiene
parti di piccole dimensioni, dispositivi di fissaggio
che presentano il pericolo di soffocamento e con
bordi e punti possibilmente affilati. Mantenere il
prodotto lontano dai bambini fino al completamento
dell'assemblaggio.

+ Non usare i giochi cavalcabili in prossimita del bardo
delle piscine, né in corrispondenza di gradini, pendii,
strade trafficate o dislivelli o vicino ad essi,

= Assicurarsi che i hambini indossino sempre calzature
adatte.

= Econsentito I'uso ad un solo bimbo per volta.

+ Portata massima: 23 kg.

+  L'usodiquesto prodotto ériservato a bambinida 11/2-
5 anni.

+ Enecessaria la sorveglianza di un adulto. Non indicato
lasciare il bambino giocare senza supervisione,

+ Durante il mentaggio, usare occhiali protettivi.
Utilizzare sempre occhiali protettivi quando si usa un
martello, per evitare di ferirsi con schegge.

SERVIZIO CLIENTI

www.littletikes.com

Little Tikes Italia

Selegiochi SRL

Via Molina Nuova 9/A

20080 Binasco (Mi)

ltaly

Tel: +39 02 36645100

Fax: +30 02 36645199

Stampato in Polania,

The Little Tikes Company produce giocaltoli divertenti e di elevala qualila. Garantiamo
al'acquirente ariginale Fassenza di diferti nei mateniali o nella lavoraziane di questa pradotto
per un periado di un anna a partire dalla data dell‘acquisto (riportata sullo scontring, che funge
da prova di acguisto). A totale discreziane di The Little Tikes Company, quesla garanzia prevede
come unica rimedio |3 sostituzione della parte difettosa o del pradotto.

La garanzia & valida solo se le istruzioni relative al montagoio e alla manutenzione del pradetto
sono state rispellate. La garanzia non copre casi di uso non correlto, incidenti e prablemi esteici
quali scalorimento a graffi provocati dalla normale usura o altri problemi non derivanti da difetti
nei materiali ¢ nella lavorazione.

Paesi diversi da USA e Canada: contattare il punto vendita per lassislenza di garanzia.
Questa garanzia conferisce diritti legali specifici e possicilmente anche altri diritti che variano
da Stato a Stato. Alcuni Stati nan consentona Iesclusione o la limitazione di danni incidentali o

consequenziéli, pertanto la limitazione o esclusione supra menzionata potrebbe non applicarsi
all'utente. * Il periado di garanzia & di tre (3} mesi peri cammercianti o per le scucle materne.

| Conservare il manuale in quanto contiene informazioni importanti. |

POLSKI

COZY COUPE*®

PRINCESS COZY COUPE™
Wiek: 11/2-51lat
Prosimy zachowa¢ paragon jako dowdd zakupu.

/N OSTRZEZENIE;
KONIECZNY JEST MONTAZ PRZEZ
OSOBY DOROSLE.

Montaz powinny wykonac 2 osoby.

= Prosimy zachowac te instrukcje na wypadek
ewentualnych watpliwosci.

+ Niezmontowana zabawka zawiera mate czesci
i materiaty, ktore stwarzajg niebezpieczenstwo
potkniecia lub zranienia ostrymi krawedziami i
naroznikami. Chroni¢ przed dzie¢mi, zanim zabawka
nie zostanie ztozona.

«  Zabawek jezdnych nie nalezy uzywac w poblizu
basendw, schodéw, wzniesien, drég czy stokdw.

+  Przez caly czas nalezy nosi¢ obuwie.

«  Zabawka jednoosobowa.

+ Dopuszczalne obcigzenie: 23 kg.

+  Produkt przeznaczony dla dzieci w wieku 1 1/2-5 lat.
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« Zabawa powinna odbywac sie pod opiekg osob
dorostych. Nie nalezy pozostawiac dzieci bez takiej
opieki.

« Chroni¢ oczy. Podczas uzywania miotka nalezy zawsze
nosi¢ okulary echronne.

OBSLUGA KLIENTA
www.littletikes.pl

MGA Entertainment Poland Sp z 0.0,
ul. Grottgera 15a

76-200 Stupsk
Polska

tel. + 48 59 847 4417
fax + 48 59 847 4446

Wydrukowano w Polsce.

@ The Little Tikes® Company nalezy da koncernu MGA Entertainment. LITTLE TIKES® jest
znakiem towarawym Little Tikes w Stanach Zjednoczonyeh i innych krajach. Wazystkie lago,
nazwy, znaki, wizerunki, obrazy, hasta i wyglad opakowar 53 wlasnosda firmy Little Tikes, Adres
i opakowanie nalezy zachowad do konsultacji, poniewaz zawiera wazne informacje. Zawartosc,
w tym specyfikacja i kalory, maga sie ramic od zdje¢ umieszezonych na opakowaniu. Instrukeja
dofgczona. Przed przekazaniem teqo produktu dziecku nalezy usunac cale opakowanie, w tym
etykiaty, lasmy | zszywki.

GWARANCJA

Firma Little Tikes produkuje wesale zabawki wysokie] jakoddi. Kupujacy otrzymuje ad nas
gwiarancie, zenasz produkt jest wolny od wad w materiatach lub wykananiu przez okres jednego
roku® cd daty zakupu (jako dowdd zakupu wymagany jest paragan opatrzony data). Firma
Little Tikes aswiadcza, 7e jedynym zadodcuczynieniem w ramach niniejsze] qwarancji bedzie
wymiana uszkodzone] el lub wymiana produktu, Niniejsza gwarancja ma zastosowanie
wylacznie, jesli produkt zostal zmontawany i jest konserwowany zgodnie z instukga.
Gwarangja ta nie ohejmuje prrypadkdw niewtadcwega uzyaa, nieszezeslimych wypadkdw,
kwestii kosmetycznych takich jak utrata intensywnosd koloru ay zadrapania powstale w
wyniku normalnego uzytkowania, ani tez jakichkolwiek innych przyczyn uszkodzenia zabavki
niewynikajqcych 7 wad w materiatach lub wykonaniu.

U.S.A i Kanada: Aby uzyska¢ pomoc w sprawie gwarancfi, odwied? strong internetow
www.littletikes.com, zadewon pod numer 1-800-321-0183 lub napisz na adres: Consumer
Service, The Little Tikes Company, 2180 Barlow Road, Hudson OH 44236, U.5.A. Niektdre credc
wymienne 53 dostepne rdwnie po uplynieciu qwarandji; w te] sprawie prosimy o kontakt z nami,
Poza granicami USA i Kanady: Aby wzyskal pomoc w sprawie gwarandi, nalezy
skontaktowad si¢ 7e sprredawe. Gwarancja ta pryrnaje kansumentowi okreslone prawa, lecz
nie oqranicza innych praw wynikajacych z obawigzujacych przepisaw prawnych, jakie mogg mu
przystugiwac. W niektdrych przypadkach niemozliwe bedzie wytgcznie odpowiedzialnosd za
uszkodzenia przypadkowie, a wiee powyzsze agraniczenia nie beda miaty zastosawania.

| Prosimy zachowad niniejsz3 instrukcje obstugi — zawiera ona wazne informade. |

NEDERLANDS

COZY COUPE®

PRINCESS COZY COUPE™
Leeftijd: 11/2-5 jaar.
Bewaar a.u.b. uw kassabon als bewijs van aankoop.

/\ WAARSCHUWING:
INELKAAR TE ZETTEN DOOR EEN
VOLWASSENE.

Er zijn 2 personen vereist voor montage,

« Bewaar deze handleiding voor referentie.

« V6ér montage bevat het pakket kleine anderdelen:
bevestigingsmiddelen die verstikkingsgevaar
opleveren en die scherpe randen en punten kunnen
hebhen. Buiten bereik van kinderen houden totdat de
montage is voltooid.

+  Gebruik zitwagentjes nooit in de buurt van
zwembaden, op of naast trappen, heuvels, wegen of
hellingen.

« Zorg ervoor dat uw kind schoenen draagt als hij of zij
ap het speelgoed zit.

« Geschikt voor 1 kind.

« Maximale belasting: 23 kg.

= Dir product is bestemd voor kinderen 1 1/2-5 jaar.

+ Toezicht van een volwassene is vereist. Laat het kind

« Bescherm uw ogen. Draag altijd een veiligheidsbril
wanneer u een hamer gebruikt,

CONSUMENTEN SERVICE

Little Tikes

MGA Entertainment (Netherlands) B.V./Belgium BVBA

Klipperaak 201, 2411 ND Bodegraven, NL

Fax: +31 (0) 172- 758 039 c €

E-mail: klantenservice@mgae.com

Gedrukt in Palen.

van Little Tikes in de V5. en andere landen. Alle logo’s, namen, symbclen, geljkenissen,

afbeeldingen, slogans en verpakkingsvarmen zijn het eigendom van Little Tikes. Het adres

en de verpakking bevatlen belangrijke informalie, bewaar heide dus qoed. Verwijder al hel

qgeeft. Deinhoud, met inbeqrip van de specificaties en kleuren, kan afwijken van de foto's die op de

werpakking zijn afgebeeld, Indlusiel gebruiksaanvijzing.

GARANTIE

de aorspronkelijle koper dat dit praduct gedurende één jaar™ vanaf de datum van aankoop

wiij zal zijn van materigal- en productiefouten {gedateerde verkoopbon is vereist als bewijs

van aankoop). Maar keuze van The Little Tikes Company bestaan de enige rechtsmiddelen

of vervanging van het product. Deze garantie is alleen geldig als het product is gemonteerd

en onderhouden volgens de instructies. Deze garantic amvat geen misbruik, ongevallen,

cosmetische kwesties zoals verkleuring of krassen als gevolg van normale slijtage, of enige

maanden voor kinderdaguerblijven of zakelijke kanten.

Buiten de Verenigde Staten en Canada: Neem contact op met uw verkaper voor meer

informatie over de garantieservice. Deze garantie biedt u spedfieke wettelijke rechten.

niet onbewaakt achter.

www.littletikes.nl

Telefoon: +31(0) 172- 758 038

@ The Little Tikes Campany, onderdeel van MGA Entertainment. LITTLETIKES® is een handelsmerk
verpakkingsmateriaal, inclusief lahels, towwtjes en nietjes voordat u dit praduct aan een kind
The Little Tikes Company vervaardigt leuk speelgoed van hoge kealiteit. Wij qaranderen
die beschikbaar zijn in het kader van deze garantie uit vervanging van het defecte onderdeel
andere vorzaak dan materiaal- en productisfouten. *De garantieperivde bedraagt drie (3)
Bavendien hebt u mogelijk nog andere rechten. Deze kunnen echter van land tot land of
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Floorboard / Plancher / Suelo

To insert floorboard, line up openings in floorboard to
floorboard buttons. Once buttons are inserted into floorboard,
push down to secure in place.

Pour insérer le plancher, alignez les ouvertures sur les boutons. Une fois
les boutons insérés dans le plancher, appuyez dessus pour les maintenir
en place.

Para colocar el suelo alinee as abarturas con los botones, Una vez que
los botones queden insertados en el suelo, empuijelo hacia abajo para
asequrarlo en sulugar.

Warning ! The floorboard must be used only when the parent Eushes the toy. Before each use, check

the product configuration, remove the floor if the child uses t

Attention! Le plancher doit etre utilisé uni
utilisation, vérifiez la configuration du pro

e product unattended

uement lorsque le parent pousse le jouet. Avant chaque
uit, enlever le plancher si I'enfant utilise seul le produit.

Atencion! El piso solo debe usarse cuando el padre esta empujando el juguete. Antes de cada utilizacion
compruebe la configuracidn del producto, mueve el suelo si el nino solo el producto.

Decal Placement / Placement d‘autocollants / Colocacion de calcomanias

Decals musthe applied to a clean, dry surface. Wipe clean
with a dry rag before application. Remove air from under
decals by applying pressure to the decals starting from
the center, and work towards edges.

Les autacollants doivent &tre appliqués sur une surface propre et
séche. Essuyez avec un chiffon sec avant Iapplication. Retirez |'air
sous les autocollants en appliguant une pression sur ceux-ci, en
partant du centre et en allant vers les bords.

Las calcomanias deben aplicarse en una superficie limpia y seca.
Limpie la superficie con un trapo seco antes de colocarlas. Quite
el aire atrapado debajo de las calcomanias hacienda presion
desde el centro hacia los bordes.
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Door / Portiére / Puerta

K. Door/ Portiére / Puerta

M. Door latch 12" (1,27 em)
Verrou de portiére
Seguro 6%

- /

-

Install door latch using number of screws
required as shown.

1" (1,27 ¢cm)

Fixez le verrou de la portiére en utilisant le nombre
de vis requis, comme indiqué.

Instale el sequro de la puerta con el ndmere de
tomillos necesarios tal y como se muestra.

Choose door latch position / Choisissez la position du verrou de la portiére / Elija la posicidn del seguro

Latch in “locked” or “unlocked” Latch in permanent “locked”

Latch in permanent “unlocked”

position; install (1) 1" (127) O position; install 2) 12”120 OF  position; install (2) 2" (1,27)

SCrew. screw, SCrew.

Verrou en position «verrouillée » ou « Verrou en position « verrouillée » Verrou en position « déverrouillée » Insert door.

déverrauillée »; fixez une (1) vis OU permanente; fixez des (2) vis OWU  permanente; fixez des (2) vis de %2 po Insétez la nortiere

detapo (1,27 am). deYapo (1,27 m). (1,27 cm). PR,
s . - i Cologue la puerta.

Para el sequro en [a posicion de “trabada” o Para el sequra en la posicién de Para el sequro en la posicion de

"destrabado’; instale 1 tornillo de o permanentemente “frabado’, instale 2 o permanentemente “destrabado’; instale 2

1,27 am (1/2"). tornillos de 1,27 cm (1/2"). tornillos de 1,27 cm (1/2").
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‘ IMPORTANT! Check axle positions - roll Cozy Coupe® forward. HUBCAPS SHOULD BE FACING OUTWARD.
Roof / Toit / Techo IMPORTANT ! Vérifiez les positions des essieux faites rouler le Cazy Coupe® vers Favant. LES ENJOLIVEURS DOIVENT FAIRE FACE A LEXTERIEUR.
iIMPORTANTE! Verifique las posiciones de los ejes. Haga rodar el coche hacia adelante, LOS TAPACUBOS DEBEN MIRAR HACIA AFUERA.

0
Nellost Rightside  Leftside P
ol FRPITINY i
Techo Geduit — Coté gauche Right side
Lado derecho Lado izquierdo Coté ot
Lado derecho
Right side P Leftside :
(6té droit = = (0téqauche
Ladoderecho iy (e Ladoizquierdo WRONG / INCORRECT / INCORRECTO
| o ' / P
\ o
Leftside
(oté gauche

Ladoizguierdo

(o]
Rightside
(6té droit

Lado derecho

(o] L :

Leftside Hammer axle cap onto each end of exposed right and leftaxles. Alignslots and snap on center caps.

Coté gauche Tapez sur le capuchon d'essieu pour fembaiter sur [extrémité exposée des essieux droit et gauche. Alignez les fentes et emboitez les capuchons de vis.
Martille los remates de eje en los extremos expuestos de los ejes derecho e izquierdo. Aline las ranurasy encaje las 4 tapas centrales.

Lado izquierdo

Ignition and Key / Allumage et clé de contact / Encendido y llave

AR, Key
(lé
Llave

Y. Ignition base
Base de l'allumage
Base de encendido

Place axle cap tool over ignition base and hammer.

Placez foutil pour capuchons d'essieu sur la base de
Iallumage, puis tapez dessus a faide o un marteau.

ke

Insert front left roof support. Use one hand to rock the support backand Insert front right roof support. Use one hand to rock the support back and

4

forth, while pushing down with the other hand. forth, while pushing down with the other hand. gg'gﬁé’:ﬂﬂggﬁm ‘E‘a(:a remate del efe encima de la base
Insérez le support avant gauche du toit. Utilisez une main afin de bouger le support Insérez le support avant droit du tait. Utilisez une main afin de bouger le support d'avant en ’
d'avant en arriére, tout en le poussant vers le bas avec I'autre main. arriére, tout en le poussant vers le bas avec Iautre main.
Inserte el soporte delantero izquierdo del techo. Use una mano para mover el soporte Inserte el soporte delantero derecho del techo. Use unamano para mover el soporte hacia
hacia adelante y hacia atrds mientras lo empuja hacia abajo con [ otra mano. adelante y hadia atrds mientras lo empuja hacia abajo con la otra mano.
6 11
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Installation of Right & Left Wheels / Montage des roues droite et gauche f
Instalacion de las ruedas derecha e izquierda

& N
V. Center caps (4)
Bouchons centraux (4)
Tapas centrales (4)

Q. Washer 2) U. Axle cap (2) ¥, Bushing (4
Rondelle (2 ol i
puchon dessieu (2) Bague (4) hy
| Arandela (2) ; ;
N Remate del eje (2) Buje (4) ¥ Insert roof onto front supports. Pull up on hack of roof to snap into place.
Insérez les supports avant dans le toit. Tirez Iarriére du toit versle haut pour l'emboiter.
Cologue los soportes delanteros del techo en el techo. Mueva el techo hacia arriba desde el lado posterior para encajarlo en su sitio.

n

“R" Right @Q
Droit
Derecho a7 Left
Gauche
lzquierdo /

Insert rear right roof support into roof. Repeat for rear left roof support. Push rear supports into place. Be sure supports are flush with
body.

Appuyez sur les supports arriére pour les maintenir en place. Assurez-
Vous que les supparts sant a ras de la carrosserie.,

Presione los soportes traseros para asentarlos en su lugar. Asegurese
(|ue los soportes estén nivelados con el cuerpo.

Insérez le support arriére droit du toit dans le toit. Répétez cette étape pour le support arire gauche du toit.
Inserte el saporte trasera derecho en el techo. Repita para el soporte trasero izquierda del techo,

Slide washer, then bushing onto assembled right axle, Repeat on left axle.

Faites coulisser une rondelle puis une douille sur 'essieu assemblé droit. Répétez cette éfape pour
[essieu gauche.

Deslice una arandela y luego un buje en el eje ensamblado derecho. Repita en el eje izquierdo.

STOP
ARRET
ALTO

Insert bushing onto axle and push in place.

Insertaxle R
Right) into body.
(6té droit : insérez |'essieu

« R » (droit) dans le cdté « R» du corps.

’ Insert axle “L”
" (for Left) into body. Insérez |a douille dans lessieu et appuyez dessus pour |a fixer. Person 1: hold down roof assembly. Person 1: hold down roof assembly.

C0té gauche : insérez 'essie « L » Inserte &l huje en el eje y empjelo para colocarlo ensu lugar. Person 2: install (2) 112" (3,81 cm) screws. Person 2: install (2) 112" (3,81 cm) screws.
(gauche) dans la coté « L » du carps.

G R 1% personne : maintenez le toit vers le bas. 1% personne : maintenez le toit vers e bas.
Egk)quﬁe_]]@le |‘* [qlleﬂﬂg"'ﬁfa Elﬂmqluedﬂ "E)Je Ll(que significa 2 personne : posez (2) vis de 11/2" (3,81 cm), 2" personne : posez (2) visde 11/2" (3,81 cm).
erecho”) en el cuerpo. zquierdo”) en el cuerpo.
\ P : ; / Persona 1: mantiene el techo hacia abajo, Persona 1: mantiene el techo hacia abajo.
Persona 2: instala 2 tornillos de 3,81 cm (11/2"). Persona 2: instala 2 tornillos de 3,81 cm (1V2").
10 7
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Rear Wheels / Roues arriére / Ruedas traseras Right & Left Front Wheels / Roues avant droite et gauche / Ruedas delanteras derecha e izquierda

4 i = .
L----= : ~~--R
/‘
Let Right ) L
Gauche Droit \ \\\\_ -
lzquierdo % Derecho e
£ S.Wheels(2)  T.Hubeaps()
W. Rearaxle / Essieu arriére / Eje trasero Eﬂgﬁ:ﬁ)z] %':J‘;llﬁéfg])
V. Center caps (2)
P 7~ N Bouchans centraus (2)
\ A\ .ﬁ\ Tapas centrales 2)
A\
S.Wheels (2) T.Hubcaps(2)  V.Centercaps(2) %o ) /f‘
Roues (2) Enjoliveurs (2) Bouchons centraux (2)
Ruedas (2) Tapacubos (2) Tapas centrales (2)
UU. Top hat(2)
Rondelle (2) Ecrou borgne (2)
3 UU. Top hat(2)
Rondelle (2) Ecrouborgne (2) Arandela (2) Remate (2)
Arandela (2) Remate (2) K

\3

Slide wheel then hubcap onto axle.
Faites coulisser une roue puis Fenjoliveur sur fessieu.
Deslice una rueday luego un tapacubos por el eje.

T

U1

Slide washer onto the short end of the LEFT front axle marked “L",
Faites coulisser une rendelle sur Fextrémité courte de [essieu avant GAUCHE portant lalettre «L ».

\

Slide assembled axle through rear axle guides.

. Place top hatinto top hat tool.
. Hammerrearaxle into top hat.

. Placez|'écrou borgne dans ['outil pour écrou borgne comme indigué.

Slide a hubcap, wheel, washer onto axle.

Faites coulisser un enjoliveur, une roue et une
rondelle sur [ssieu.

Faites coulisser I'essieu assemblé dans les guides d'essieu arriere.
Deslice el conjunto del eje por las quias del eje trasero.

Deslice una arandela en el laco corto del eje delantera [ZQUIERDO marcado con una“L’.

. Martelez 'essieu arriére dans 'écrou horgne. ’
o Deslice un tapacubos, una rueday una arandela
. (ologue el remate en el dispositivo para remate. por el eje.

. Martille el eje trasera en el remate.

[SEITI CY e

<

Hold in place and hammer top hat onto axle,
Maintenez I'ensemble en place et martelez le capuchon de vis sur I'essie.
Sosténgalo en st lugary martille el remate en el eje,

Hammer axle onto top hat. Repeat for RIGHT front axle.
Martelez fessieu sur écrau borgne, Répétez ces étapes pour Fessieu avant DROIT,
Martille el eje en el remate. Repita para el eje delantero DERECHO.

Place top hat tool with top hat onto open end of axle.
Placez f'outil paur écrou borgne en mettant [€crou borgne surl'extrémité ouverte de l'essieu.
(ologue el dispositivo para remate con el remate en el extremo libre del eje.

Slide wheel, then hubcap onto axle,
Faites coulisser une roue puis ['enjoliveur sur l'essieu.
Deslice unarueday luego un tapacuhos por el eje,

Slide washer onto axle.
Faites coulisser la rondelle sur lessieu,
Deslice una arandela por el eje.





